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Correction exercices proposés

Exercice 1. Trouver les liens existant entre les formules suivantes :

1. o= 32y 32[P(x,y) = [Q(z,2) = R(y, 2)]]
2. B2 Iy [P(z,y) = [V2Q(x,2) = Iz R(y, 2)]]
3. Y2 Vo Vy P(x,y) = Vo V2 Q(x, 2) = 3y 32 R(y, )]

Exercice 2. Trouver les liens existant entre les formules suivantes :

1. A& Vz P(z) = Vo Q(x)
2. B2 3r P(x) = Vo Q(z)
3. C £Vz P(z) = IrQ(x)
4. D 2Vz[P(z) = Q()]

Exercice 3. Trouver les liens existant entre les formules suivantes :

A= Va3y[P(z) = Q(z,y)]
B2V [P(x) = 3y Q(z,y)]

C 2 VzP(r) = Iy Q(z,y)

D £ Vz [P(z) = Vz3y Q(z,y)]
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Exercices proposés

Exercice 4. Que pouvez-vous dire de I'objet suivant ?

Vo P(z,x),YaVy [P(z,y) = P(z, f(z))]
VaVyP(z,y)




Exercice 5. Que pouvez-vous dire de 'objet suivant ?

H = VzA(x), H = 3z [A(z) = YyB(z,y)]

H = JaVyB(z,y)

Exercice 6.
Si A= VeP(x) et JzP(x) = B, alors
A= JzP(x) EVzP(z) = B

Cet énoncé est-il correct pour toutes formules A et B?



